

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Омский государственный университет путей сообщения»
структурное подразделение среднего профессионального образования
«Омский техникум железнодорожного транспорта»
(СП СПО ОТЖТ)

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Омск театральный

Выполнил: студент гр.
ЭТХ-184
А.Е. Сёмин
Проверил: преподаватель
М.Б. Перепелица

Актуальность

Театральная деятельность - это самый распространенный вид детского творчества. Она близка и понятна ребёнку, глубоко лежит в его природе и находит свое отражение стихийно, потому что связана с игрой. Занятия театрализованной деятельностью помогают развить интересы и способности ребенка, способствуют общему развитию; проявлению любознательности, усвоению новой информации и новых способов действия, развитию ассоциативного мышления.

**Цель проекта:
раскрыть многообразие театрального творчества в городе
Омск**



Первый театр Омска появился в 1870 году.
В 2015-2016 в Омске насчитывали более 10 различных
театров и студий



Омский академический театр драмы.

Один из старейших театров, созданный в 1874 году. Здание театра, являющееся памятником истории и архитектуры, построено в 1905 году.



Омский государственный музыкальный театр. Театр ведет свою историю с 1947 года, когда в городе состоялось открытие театра музыкальной комедии. В 1981 году театр получил нового здание, внешний вид которого имеет образ паруса, а также вследствие крупной реорганизации новый статус – государственного музыкального театра



Омский государственный театр куклы.

Омский государственный театр куклы, актера, маски "Арлекин"
Основан в 1936 году. Театр участвует в международных и российских
фестивалях, ставит интересные спектакли для детей и взрослых



Омский государственный камерный «Пятый театр».

Он привлекает к сотрудничеству молодых российских режиссеров и смело предоставляет свои сценические площадки (основную и камерную) для экспериментов. В 2002 году этот коллектив стал организатором Первого международного фестиваля "Молодые театры России"



Омский театра для детей и молодежи.

Омский театра для детей и молодежи (ТЮЗ)

ТЮЗ, созданный в 1937 году, работает сегодня как театр синтетический, в постановках которого происходит сочетание драматического, музыкального и пластического искусств.

На его сцене идут спектакли для детей, молодежи



Драматический Лицейский Театр.
Лицейский театр открыл свой первый театральный сезон
7 октября 1994 г



Омский драматический театр "Галерка".

Основан 8 декабря 1990 года. В 1991 году театр получил статус профессионального. Первая труппа состояла из 8 актеров. Театр арендовал помещение бывшего ТЮЗа, ныне Дом народного просвещения. В том же 1991 году "Галерка" переселяется во дворец культуры "Юность"



Драматический театр "Студия" .

Драматический театр "Студия" Л. Ермолаевой

К моменту официального рождения в феврале 1991 года, «Студия» Л. Ермолаевой имела богатую 25-летнюю историю. Истоки театра - в народном Театре Поэзии, возникшего на гребне всеобщего интереса к поэтическому слову при Дворце культуры «Нефтяников» в 1966 году.



Омский государственный Северный драматический театр.

Омский государственный Северный драматический театр
С 2002 года начал свою творческую деятельность самый молодой
коллектив, созданный в Таре – старейшем городе Прииртышья



Заключение:

город Омск имеет множество различных театров и студий. Это говорит о хорошем развитии культуры горожан. Не даром его прозвали театральным городом в Сибири. Конечно, театры не теряют своей актуальности, поэтому всегда найдутся любители и появятся новые зрители.

- Электронные издания (электронные ресурсы)

<https://www.culture.ru/theaters/institutes/location-omsk>

https://www.tripadvisor.ru/Attractions-g298530-Activities-c58-Omsk_Omsk_Oblast_Siberian_District.html

<https://www.om1.ru/afisha/teatrelist/>